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se creda regolare e corretto che le notizie 
sull 'andamento delle t ra t ta t ive in corso fra 
il Regio ministro a Pechino ed il G-overno 
Cinese vengano comunicate a l l ' I ta l ia per 
mezzo delle Agenzie e dei giornali stranieri 
e se non intenda provvedere perchè giungano 
al Paese in modo più sollecito e diretto. 

« Fracassi. » 

« I l sottoscritto chiede d' interrogare l'ono-
revole ministro dell ' interno per sapere se in-
tenda dare migliore collocazione all 'Archivio 
di Stato di Roma ora diviso in vari locali 
poco adatti e separati l 'uno dall 'altro. 

« Lochis ». 

« I l sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-
revole ministro della guerra per sapere se 
in ossequio alle intervenute convenzioni tra 
l 'Amministrazione mili tare ed il municipio 
di Mondovi non creda di r istabil ire e man-
tenere in quella importante sede un conve-
niente presidio, corrispondendo così ai gravi 
sacrifici fat t i da quella città. 

« Giaccone. » 

« I l sottoscritto chiede d' interpellare l'ono-
revole ministro delle poste e dei telegrafi 
sulla soppressione delle agenzie postali. 

« Radice. » 

« I sottoscritti chiedono d ' interpellare gli 
onorevoli ministri dell 'agricoltura e commer-
cio, delle finanze e dei lavori pubblici, sulla 
necessità di assicurare, con opportuni prov-
vedimenti, la fabbricazione in I tal ia, del sol-
fato di rame occorrente alla vit icoltura na-
zionale. 

« Farinet , Oredaro, Cottafavi. » 

« Il sottoscritto chiede d ' interpel lare l'ono-
revole ministro delle poste e dei telegrafi 
sulla soppressione delle agenzie postali. 

« Maggiorino Ferraris . » 

Presidente. Queste interrogazioni saranno 
iscritte nell 'ordine del giorno. 

Radice. Chiedo di parlare. 
Presidente. N e h a f a c o l t à . 
Radice. Domando che la mia interpellanza 

al ministro delle poste e dei telegrafi sulla 
soppressione delle agenzie postali abbia la 
precedenza sulle altre, giusta le intelligenze 
prese oggi stesso coll'onorevole ministro. 

Presidente. Onorevole Radice, ho inteso be-
nissimo che l'onorevole ministro ha oggi ac-
cettato questa interpellanza; ma non mi pare 

che abbia consentito che avesse la precedenz 
sulle altre. In ogni modo, l 'onorevole min 
stro della pubblica istruzione, che è present 
può, se crede, esprimere l 'opinione del G< 
verno su questa domanda dell'onorevole Ri 
dice. 

Baccelli, ministro dell'istruzione pubblica. I 
non posso che comunicare all 'onorevole m 
nistro delle poste e dei telegrafi il desideri 
dell ' onorevole Radice ; ma certamente no 
posso assumermi l ' impegno di consentire. 

Presidente. Se il ministro delle poste rico 
noscerà l 'urgenza, potremo provvedere lunedì 

Radice. Le interpellanze sono due; non s< 
se l'onorevole Maggiorino Ferraris.. . 

Presidente. Non essendo presente il mini 
stro, io non posso dare la precedenza alla su 
interpellanza : posso solo prescindere dall 
domanda, che avrei dovuto fare al ministre 
per sapere se l 'accettava o no, avendo egl 
già dichiarato che l 'accettava. Lasciamoli 
quindi al suo posto: lunedì vedremo se le s 
potrà dare la precedenza. 

Comunicazioni. 
Presidente. Dalla presidenza del Senato m 

à pervenuta la seguente comunicazione : 

« Compio il doloroso ufficio di annunziar« 
a Vostra Eccellenza la morte dell'onorevoli 
senatore avvocato Luigi Griffini avvenute 
ieri in questa città. 

« Le significo in pari tempo che, pei 
espressa volontà della famiglia del defunto 
i funeral i avranno luogo a Crema, ove sarè 
t rasportata la salma. 

« Il presidente 
« Saracco. » 

Poiché la famiglia del compianto senatore 
Griffini ha espresso questo desiderio, non 
estraggo a sorte i nomi dei componenti la 
Commissione, la quale avrebbe dovuto inter-
venire ai funeral i . 

La seduta termina alle 18.55. 

Ordine del giorno per la seduta di lunedì: 

1. Interrogazioni. 
2. Svolgimento di interpellanze. 
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